

Institutul Național de Sănătate Publică

## ALARMANT! 5 DECESE cauzate de virusul gripal, într-o singură zi!

**S**pecialiștii Institutului Național de Sănătate Publică (INSP) au anunțat alte noi decese cauzate de virusul gripal, numărul total ajung astfel, în țara noastră, la 45. În 21 februarie, INSP a anunțat următoarele decese: femeie de 78 de ani, din jud. Suceava, confirmată cu virus gripal tip B, având condiții medicale preexistente și nevaccinată antigripal (data decesului: 20/02/2018); femeie de 61 de ani, din jud. Suceava, confirmată cu virus gripal tip A, subtip (H1)pdm09, având condiții medicale preexistente și nevaccinată antigripal (data decesului: 21/02/2018); femeie de 57 de ani, din jud. Satu Mare, confirmată cu virus gripal tip B, având condiții medicale preexistente și nevaccinată antigripal (data decesului: 20/02/2018); femeie de 73 de ani, din jud. Caras-Severin, confirmată cu virus gripal tip B, având condiții medicale preexistente și nevaccinată antigripal. (data decesului: 16/02/2018); femeie de 54 de ani, din jud. Caras-Severin, confirmată cu virus gripal tip A, subtip (H1)pdm09, având condiții medicale preexistente și nevaccinată antigripal (data decesului: 20/02/2018). Precizăm că și la Constanța a fost semnalat primul deces de gripă, o

femeie de 61 de ani, din jud. Constanța, având condiții medicale preexistente și nevaccinată antigripal.

### RECOMANDĂRI ÎN CAZUL INFECȚIILOR RESPIRATORII

Medicii Direcției de Sănătate Publică Județeană (DSPJ) Constanța recomandă o serie de măsuri. Astfel, măsurile generale și precauțiile standard care se impun în cazul infecțiilor respiratorii - pentru medicii de familie și a tuturor unităților sanitare cu paturi sunt: evitarea contactului apropiat cu persoanele care prezintă simptomatologie respiratorie și evitarea aglomerărilor de persoane în spații închise; spălarea mâinilor (metodă cea mai eficientă de reducere a transmiterii); aerisirea spațiilor în care se desfășoară activitățile; purtarea măștilor de unică folosință de către persoanele care prezintă febră însoțită de manifestări respiratorii. În cazul în care o persoană dezvoltă simptome severe sau simptome care nu se ameliorează în termen de 72 de ore de la debut sau care are un risc crescut de complicații cauzate de gripă, să se prezinte la medic. O altă recomandare este continuarea vaccinării antigripale a populației și a personalului din unități sanitare; în plus, pentru unitățile sanitare



cu paturi: limitarea accesului vizitatorilor în unitățile sanitare, în special în secțiile cu risc și purtarea obligatorie a măștii; organizarea și instituirea triajului zilnic al personalului medico-sanitar și auxiliar din unitate, cu evitarea contactului cu pacienții a lucrătorilor sanitari cu afecțiuni acute, clinic manifeste ale căilor respiratorii sau purtarea de măști. De asemenea, este indicată raportarea la

DSPJ a eventualelor episoade (>3 cazuri) de îmbolnăviri prin afecțiuni acute de căi respiratorii, survenite simultan sau într-o perioadă scurtă de timp, în secțiile de spitalizare.

Reamintim că județul nostru se află pe locul 3 în țară în ceea ce privește numărul de cazuri de gripă (73 de cazuri), după București (178 de cazuri) și Iași (77).

## Întârzierea aderării României la Schengen este fără precedent!

Întârzierea aderării României și Bulgariei la spațiul Schengen este fără precedent. O spune ministrul bulgar de interne, Valentin Radev, care, alături de comisarul european pentru migrație și afaceri interne, Dimitris Avramopoulos, au făcut apel la Consiliul Uniunii Europene să aprobe aderarea Bulgariei și României la spațiul Schengen, informează miercuri agenția bulgară de presă BTA. Cei doi oficiali au luat parte marți seara la o audiere în Comisia pentru libertăți civile, justiție și afaceri interne a Parlamentului European. Ministrul bulgar de interne a subliniat că problema aderării Bulgariei și României la Schengen își așteaptă rezolvarea de foarte mult timp și că întârzierea este fără precedent, cerând o soluție rapidă și corectă. Radev a menționat că presiunea migrației a provocat importante tensiuni în spațiul Schengen, adăugând că Europa de azi ar fi greu de imaginat fără acest spațiu și că președinția semestrială bulgară a Consiliului UE va investi

toată energia și toate eforturile pentru a găsi o soluție. La rândul său, comisarul european a

interne. Comisarul european pentru migrație a avertizat pe de altă parte că, dacă dorește să dispună de un



remarcat că în timp circulația persoanelor va continua să crească și trebuie gestionată. Dacă în trecut granițele au provocat dispute, confruntări și războaie, astăzi tinerii consideră ceva firesc accesul liber, a mai constatat Avramopoulos, cerând ca subiectul Schengen să nu fie folosit în discuțiile politice

control al granițelor similar celui din SUA și Canada, UE va trebui să investească în acest scop 14% din bugetul său. Potrivit comisarului, executivul european va propune legi universale pentru activitatea serviciilor de control al granițelor naționale în Uniunea Europeană.

## Vreme mohorâtă la Constanța, în următoarele 3 zile!

Meteorologii anunță vreme mohorâtă la Constanța, în următoarele 3 zile! Astfel, joi, 22 februarie, temperaturile maxime vor fi cuprinse între 2 și 6 grade C, iar minimele se vor situa în intervalul -2 și 1 grad C; sunt anunțate precipitații sub formă de ploie și lapoviță. Nici vineri, 23 februarie, și nici sâmbătă, 24 februarie, nu sunt anunțate mari modificări termice. Astfel, vineri, temperaturile maxime vor fi cuprinse între 2 și 5 grade C, iar minimele se vor situa în intervalul -3 și 1 grad C, iar sâmbătă, temperaturile maxime vor fi cuprinse între 1 și 5 grade C, iar minimele vor fi între -5 și 0 grade C. În ambele zile sunt anunțate precipitații sub formă de ploie și lapoviță. Vom reveni cu eventualele modificări anunțate de meteorologi.

## CFR Călători, la Târgul de Turism al României 2018 - ediția de primăvară!

CFR Călători și-a anunțat prezența la Târgul de Turism al României 2018 - ediția de primăvară! Cu această ocazie, CFR pregătește: lansare NOU SITE; 45% reducere la biletele emise la stand; vouchere cu reducere de 45%. "În perioada 22 - 25 februarie 2018, ne găsiți la Târgului de Turism al României de la ROMEXPO, standul nr. 155 din Pavilionul B2. Odată cu participarea la Târgul de Turism al României, CFR Călători lansează o nouă variantă a site-ului oficial. Acesta își propune să îmbunătățească experiența utilizatorului online oferind o interfață cu un design atractiv, simplu și intuitiv, și totodată un acces facil la informațiile de interes.